11Iro

HAmsna: Poman
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 02.11.2004 15:10:22

dopmupoBaHus 3aKkim0oueHust Bpaua: 02.11.2004 21:46:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6124/answer/6125




YBaxaembd PomaHs! Bam Hago oroBOpUTh CO CBOUM JIeYallliM Bpa4yOM U BHISICHUTH IPUYUHY TaKUX
pe3yIbTaTOB: IOTPEIIHOCTY B 3a00pe MaTepuasa, pa3Hble 1ab0paTOpUn, CIUIIKOM paHHEe
IIPOBefIeHe KOHTPOJIBHOTO pPe3yabTaTa (0OBIYHO IPOBOJUTCS Yepe3 3-4 Hefesu I0CyIe MOCIIeIHEro
IpueMa aHTHOMOTUKOB), KQYeCTBO JIeUeHUs MOApYyTH. BeiagopaBnuBaiiTe!



